

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024.

Szentistván Nagyközség Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal
Együttműködve, az 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet alapján
a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer**
2024. évi pályázati fordulójában
az „A” és „B” típusú pályázatot kiírta.

Pályázók köre:

a Szentistván településen állandó lakóhellyel rendelkező:

- felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében, nappali munkarend szerint) tanulmányokat folytató hallgatók,
- továbbá a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók, akik 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend szerint) képzésben kívánnak részt venni.

Jogosultsági jövedelemhatár: a kérelmező családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 256.500,-Ft-ot. (Az elbíráláskor a pályázat benyújtását megelőző hónap jövedelmét vizsgáljuk!)

A pályázati űrlapot az EPER-Bursa internetes rendszerben történő rögzítést követően *kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel együtt* a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00-12.00, szerda: 13.00 -17.00, péntek:8.00 -12.00) **kell benyújtani.**

A pályázat rögzítésének és az Önkormányzati Hivatalba történő benyújtásának határideje:

2023. november 3. (péntek)

E határidő jogvesztő!

FIGYELEM! VÁLTOZÁS AZ „A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATNÁL!

A 2023/2024. tanév első félévéről a hallgatói jogviszony-igazolás helyett elegendő a pályázó nyilatkozata, hogy fennáll a hallgatói jogviszonya!

A pályázati kiírás megtekinthető az önkormányzat honlapján www.szentistvan.hu, illetve az Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján. Bővebb felvilágosítás kérhető: ügyfélfogadási időben személyesen, illetve a 49/438-021 telefonszámon, vagy az igazgatas@szentistvan.hu e-mail címen.